

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsordenen
2. Godkendelse af referat af MR-møde 2024.02.13
3. Udvidelse/ombygning af Husumvold Kirke
4. Opfølgning fra tidligere møder/beslutninger
5. Indsatsområde frivillige
6. ~~Oplæg om bydelsprojektet~~
7. Husum Kirkes opsigelse af korsarbejdet
8. Lån af kirkens lokaler i forbindelse med handlinger
9. Proces for ansættelse af præst i 50% stilling
10. ~~Årsregnskab 2023~~
11. Kommende arrangementer
12. Evaluering af arrangementer siden sidst
13. Meddelelser
14. Eventuelt

| | |
|-----------|--|
| | <i>Til stede: Lars Bo Hansen (ref.), Dorte Pedersen, Line Bjørn, Stig Boel, Inger Jensen, Pia Berger Hernvig, Tobias Marinus Søgård Jensen, Evy Carstens, Hans Victor Munck-Westh, Niels Hansen.</i> |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| 1. | GODKENDELSE AF DAGSORDENEN |
| | <i>Punkterne 6 og 10 udsættes til senere møde. Dagsordenen blev herefter godkendt.</i> |
| | |
| 2. | GODKENDELSE AF REFERATET AF MR-MØDE 2024.02.13 |
| | <i>Referatet blev godkendt.</i> |
| | |
| 3. | UDVIDELSE/OMBYGNING AF HUSUMVOLD KIRKE |
| | <i>Der mangler stadig enkelte udbedringer fra entreprenørens side, og endelig afregning er heller ikke foretaget.</i> |
| | <i>MR besluttede at genetablere græsplænen efter de skader, som skurvognene havde forvoldt.</i> |

| | |
|-----------|--|
| | <i>Det besluttedes at beplante skråningen mod trappeskakten med dværgmispel.</i> |
| | <i>Desuden plantes bøgehæk langs rækværk til trappeskakt. En anden løsning mellem terrasse og rækværk undersøges.</i> |
| | <i>Genetablering af terrassen er igangsat.</i> |
| | <i>Nyt lydanlæg etableres den 22.-25. april.</i> |
| | <i>Mulighederne for anlæg af gulvstik i mellemstuen undersøges, inden der lægges ny gulvbelægning. Det er allerede aftalt, at gulvstikket i den blå sal fastholdes.</i> |
| | <i>Nye stole til blå sal er indkøbt.</i> |
| | |
| 4. | OPFØLGNING FRA TIDLIGERE MØDER/BESLUTNINGER |
| | <i>Kunstudvalget havde meldt tilbage, at der for tiden ikke er ressourcer til at gå videre med MR's ønsker, som stadig er etablering af skinner til ophængning af kunst, og at lokale kunstnere inviteres til at udstille.</i> |
| | |
| 5. | INDSATSOMRÅDE FRIVILLIGE |
| | <i>Ingenting under dette punkt.</i> |
| | |
| 6. | OPLÆG OM BYDELSPROJEKTET |
| | <i>Udsat til senere møde.</i> |
| | |
| 7. | HUSUM KIRKES OPSIGELSE AF KORSAMARBEJDET. |
| | <i>MR beklagede opsigelsen fra Husums Sogns MR's side af de fælles børnekor. MR ønsker at opsigelsesfrist ved årsskiftet fastholdes. Et udvalg bestående af Line, Pia og Helgi arbejder videre med løsning for nyt kortilbud og forslag til stillingsopslag for ny korleder.</i> |
| | |
| 8. | LÅN AF KIRKENS LOKALER I FORBINDELSE MED KIRKELIGE HANDLINGER |
| | <i>MR besluttede, at det ikke vil være muligt at genoptage ordningen med lån af kirkens lokaler i forbindelse med kirkelige handlinger. Dels er der allerede et stort</i> |

| | |
|------------|--|
| | <i>pres på brugen af kirkens lokaler, dels er der udfordringer med at skaffe personale, da kirketjenerne ikke som en del af ansættelsen kan medvirke til private arrangementer.</i> |
| | |
| 9. | PROCES FOR ANSÆTTELSE AF PRÆST I 50% STILLING |
| | <i>Stiftet meddelte den 22. marts, at der skal være en høring om ændring af ansættelsesvilkår, forinden stillingen kan opslås. Det betyder, at processen som tidligere udmeldt udskydes.</i> |
| | |
| 10. | ÅRSREGNSKAB 2023 |
| | <i>Udsat til næste møde.</i> |
| | |
| 11. | KOMMENDE ARRANGEMENTER |
| | <i>Til skærtorsdagsgudstjenesten med spisning bagefter er tilmeldt 40 deltagere.</i> |
| | |
| 12. | EVALUERING AF ARRANGEMENTER SIDEN SIDST |
| | <i>Landsindsamlingen til fordel for Folkekirkens Nødhjælp var blevet gennemført, men en ændret indsats må overvejes med henblik på at rekruttere flere indsamlere.</i> |
| | |
| 13. | MEDDELELSER |
| | <i>Ingen yderligere meddelelser.</i> |
| | |
| 14. | EVENTUELT |
| | <i>Til næste MR-møde 28. maj sørger Inger for forplejning. Line vælger sang.</i> |
| | |
| | <i>Mødet sluttede kl. 19.05.</i> |
| | |
| | |